



Bratislava, 20.06.2025

Všetkým záujemcom

Vysvetlenie súťažných podkladov č. 12 otázka č. 303 a 304

Vo verejnom obstarávaní na predmet zákazky „**Modernizácia električkových tratí – Ružinovská radiála**“, vyhlásenom vo Vestníku verejného obstarávania pod značkou [1406 - MSP](#), boli doručené nasledovné otázky:

Otázka č. 303

Verejný obstarávateľ stanovil podmienky účasti podľa § 34 ods. 1 písm. g) ZVO kde uvádza: Podľa § 34 ods. 1 písm. g) ZVO: Uchádzač predloží údaje o vzdelaní a odbornej praxi alebo o odbornej kvalifikácii osôb určených na plnenie zmluvy alebo riadiacich zamestnancov. 3.1.1. Minimálna požadovaná úroveň štandardov: Uchádzač je povinný preukázať, že osoby zodpovedné za stavebné práce (tzv. Kľúčový odborníci) majú za rozhodné obdobie 10 rokov (za rozhodné obdobie sa považuje posledných 10 priebežných rokov, ktoré sa rátať spätne odo dňa vyhlásenia ver. obstarávania) potrebné vzdelanie a odbornú prax v rámci stavebných prác, ktoré sú predmetom tejto verejnej súťaže.

V časti Kritéria na vyhodnotenie ponúk ku kritériu Skúsenosti odborníkov sa uvádza: 2.3. V rámci kritéria skúsenosti odborníkov budú hodnotené skúsenosti KO1 Riaditeľa stavby/Zástupcu Zhotoviteľa, KO2 Hlavného stavbyvedúceho (Odborníka pre koľajový spodok a zvršok a KO4 Stavbyvedúci (Odborníka pre prevádzkové súbory, elektro (trakčné vedenia, rozvody VN, NN a slaboprúd), ktorými uchádzač disponuje pre účely splnenia podmienky účasti stanovenej v zmysle § 34 ods. 1 písm. g) ZVO ktoré sú uvedené v Časti B. Podmienky účasti v článku 3.3, 3.4 a 3.6. Uchádzač v rámci kritéria uvedie, aké skúsenosti zo skôr realizovaných projektov považuje za najprínosnejšie vo vzťahu k poskytovaniu predmetu zákazky. Uchádzač v rámci daného kritéria môže uviesť maximálne dve skúsenosti/stavby pre každého odborníka.

Z uvedeného máme za to, že odborníci preukazujú splnenie podmienky účasti spôsobom ako pri podmienke účasti podľa § 34 ods. 1 písm. g)

Preto poukazujeme na to, že v podmienkach účasti sa uvádza, že preukazujú praktické skúsenosti za posledných 10 rokov, avšak pri požiadavkách k jednotlivým kritériám pri odborníkoch sa nachádza podmienka:

d. práce boli ukončené v posledných 15 rokoch

Žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie tohto rozporu.

Ako môže byť preukázaná a splnená zároveň podmienka, že preukazujú odborníci praktické skúsenosti za posledných 10 rokov a zároveň je akceptované pri kritériu praktická skúsenosť za posledných 15 rokov.

a) Znamená to, že sú akceptované aj staršie skúsenosti ako pri podmienke účasti?



- b) A zároveň žiadame o vysvetlenie podmienky - práce boli ukončené v posledných 15 rokoch. Znamená to, že práce mohli byť začaté napr. aj pred 18 rokmi, ale dôležité je aby boli ukončené pred 15 rokmi?

Uvedené považujem za veľmi dôležité, keďže tieto skúsenosti sú základným kritériom, a verejný obstarávateľ neumožňuje vysvetľovanie a dopĺňanie dokladov ku kritériám na vyhodnotenie ponúk.

Odpoveď č. 303

- a) Áno, pri kritériu K2 budú akceptované aj staršie skúsenosti za posledných 15 rokov. Pri podmienke účasti sa jedná o základný štandard – skúsenosti za posledných 10 rokov. Pri kritériách mal verejný obstarávateľ záujem vyjsť uchádzačom v ústrety aj s prihliadnutím na situáciu na trhu, a preto rozšíril možnosť predkladania skúsenosti až na obdobie posledných 15 rokov.
- b) Áno, budú akceptované aj referencie, kde práce začali pred 18 rokmi, ale museli byť ukončené za posledných 15 rokov, samozrejme za splnenia ostatných podmienok uvedených v súťažných podkladoch. Rozhodujúci je teda dátum ukončenia prác, ktorý musí spadať do obdobia 15 rokov pred dňom vyhlásenia verejného obstarávania.

Otázka č. 304

Podľa z § 40 ods. 5 písm. b) ZVO verejný obstarávateľ je:

povinný pri vyhodnotení splnenia podmienky účasti uchádzačov alebo záujemcov týkajúcej sa technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti podľa § 34 ods. 1 písm. c) alebo písm. g) alebo § 131 ods. 1 písm. c) alebo písm. f) písomne požiadať uchádzača alebo záujemcu, aby v lehote, ktorá nesmie byť kratšia ako päť pracovných dní odo dňa doručenia žiadosti, nahradil technikov, technické orgány alebo osoby určené na plnenie zmluvy alebo koncesnej zmluvy, alebo riadiacich zamestnancov, ak nespĺňajú predmetnú podmienku účasti.

Otázka:

Znamená to, že ak by riadiaci pracovník, ktorý sa používa aj na vyhodnocovacie kritérium nespĺňal podmienky účasti verejný obstarávateľ požiadaný o jeho nahradenie a zároveň sa opätovne predkladajú za vymeneného odborníka aj dokumenty ku kritériu?

Odpoveď č. 304

Áno. Avšak uchádzač môže v takom prípade predložiť iba taký počet referenčných zákaziek za nového odborníka, aký bol predložený za pôvodného. A zároveň verejný obstarávateľ uvádza, že neprizná väčší počet bodov novému odborníkovi za referenčné zákazky, aký by bol priznaný pôvodnému odborníkovi za K2.

S pozdravom

Mgr. Marian Szakáll
vedúci referátu č. 2
oddelenie verejného obstarávania